

肯帝亚客场输给深圳队,老胡结束职业生涯最后一战

胡雪峰,难说再见

昨晚,CBA最后一轮比赛打响,因为胡雪峰,肯帝亚客场对阵深圳队的比赛备受关注。

本场比赛,胡雪峰仅仅出场2分22秒,老胡用这2分22秒,为自己18个赛季的江苏男篮球员职业生涯画上了一个句号。未来,胡雪峰将以江苏男篮主帅的身份继续坚守在这个他喜欢的赛场上。

最终,肯帝亚不敌深圳队,排名联赛第十。另一场比赛,同曦89:106负于吉林队,最终排名联赛第18。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

胡雪峰留遗憾

职业生涯最后一战,老将胡雪峰直到比赛第三节只剩下2分21秒时才登场,此时肯帝亚落后深圳队3分。第一次触球,胡雪峰组织了一次进攻,助攻易立上篮,后者造成对方球员犯规。这一次配合在之前的比赛中司空见惯,但是当这一幕出现在胡雪峰最后一战时,难免让人想起“交接”这个词。当胡雪峰退役之后,能够扛起江苏男篮大旗的球员,无疑就是队长易立了。

赛前,前方记者在跟老胡谈到这场比赛时,问他是否会在职业生涯最后一战给自己更多出场的时间,他说:“当然,我希望能够多打一会,但比赛还是要围绕整个球队的安排来看,如果有球员打得更好,自然会给他们更多发挥的空间。”最终,胡雪峰用2分22秒的时间给自己的球员职业生涯画上了一个句号。

回顾自己的职业生涯,老胡最高光的时刻当属2004年CBA第11轮,江苏主场131:102战胜云南队的那场比赛,胡雪峰打出16分、10个篮板、12次助攻和10次抢断的“四双”数据,他也成为CBA历史上第一个打出“四双”的球员。另外,作为国产顶级后卫,胡雪峰目前还手握联赛助攻王和抢断王两个数据,这两个数据对于评价一个后卫而言,无疑是最有说服力的。而说到遗憾,胡雪峰说:“2004-2005赛季,在总决赛上输给广东队非常可惜,有太多的遗憾在里面,错过了改写历史的机会。江苏老一代的球员,带领江苏男篮到达过一个高度,是第二,到了我们这一代,又是第二,那个时候我们有顶级的后卫,有前锋,有中锋,现在江苏队已经没有这种情况了。”

苏宁抵达济州,备战亚冠首战

崔龙洙:期待小组出线

昨天,江苏苏宁全队踏上飞往济州岛的航班,正式开启新赛季亚冠首场比赛。对于目标,苏宁主帅崔龙洙表示,期待带领球队从小组中出线,创造江苏足球历史。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

昨天清晨5点多,球队出发前往禄口机场。对于提前一天飞往济州岛,崔龙洙说:“因为济州岛的天气有非常强的地域性,风



未来在赛场上看不到胡雪峰的风采了

未来不会离开赛场

谈到下赛季,胡雪峰说:“下赛季基本不打了,可以说,下赛季到了必须要退,江苏队到了必须要进行新老交替的时候。我们这些老将不可能再去创造多大的辉煌,所以要靠年轻人了,最近两个赛季,他们对我的依赖已经越来越少了。”

确实,出生于1980年的胡雪峰现年已经37岁了,在江苏男篮球员生涯里也摸爬滚打了18个赛季。此外,职业生涯的两次重大伤病,以及本赛季的脚趾骨骨折,也让胡雪峰身上的伤越来越多。“每个运动员都有伤,队伍的情况不是那么乐观,作为主帅和球员,需要我自己的表态

作用和带头作用。”谈到本赛季脚趾骨骨折后又走上赛场时胡雪峰这样说。

未来,胡雪峰无疑会走上主帅的道路。“运动员挑战当然大,教练员挑战更大,特别是担任CBA的主教练,赢球输球都有压力,当然,我非常喜欢有挑战性的工作。”

对于江苏男篮的未来,胡雪峰有着清晰的认识:“目前球队年龄偏大,现在的CBA联赛对抗性又高,本赛季每个队员都拼尽了全力,我希望所有的球员都能继续为球队去拼,保持这种状态和球员之间的默契,把好的精神延续下去。”

特别大,为了让球队有更充分的时间适应气候和饮食,所以提前一天过来。”

球队于中午抵达酒店,球员在休息调整后于下午4点半开始首场训练,当天下午的训练以恢复调整为主。当天,济州岛天气不错,温度与南京差不多,球员们都感到很适应。不过,济州岛方面提供的训练场地条件不太理想。

然而,糟糕的训练场地并不影响球队的备战和取胜的决心。崔龙洙说:“球队要完成自己的

目标,就必须克服所有不利的局面和困难,我们的球员也必须尽可能地调整和保证自己的状态,这样才能完成我们想要达到的目标。”同时,崔龙洙还说:“目前我们的球员对于亚冠首场比赛都抱有很大的期待和信心。因为我知道江苏足球在亚冠历史上还没有小组出线过,我期待带领这支球队,来实现改写历史的机会,我希望我们这支球队能够成为江苏足球历史的创造者。”22日,江苏苏宁易购队将迎来新赛季的第一个对手济州联。

烽火NBA

NBA全明星周末,戈登三分夺冠 罗宾逊三世赢扣篮大赛

昨天,来自尼克斯的波尔津吉斯再次捍卫了大个子的荣誉,在2017NBA全明星技巧挑战赛夺冠。鹈鹕旧将戈登在新奥尔良拿到“三分王”的称号。步行者的罗宾逊三世则在一场平淡无奇的扣篮大赛中夺冠。

技巧挑战赛,来自爵士的后卫海沃德连续淘汰了奇才的沃尔和凯尔特人的小托马斯,代表后卫组进入了决赛。波尔津吉斯则分别击败了国王中锋考辛斯和掘金的约基奇与海沃德会师。决赛中,两人一路完成流畅几乎并驾齐驱到达三分线,结果波尔津吉斯的第一投就命中,“绝杀”了对手。

之后的三分大赛,来自黄蜂的沃克、骑士的欧文和火箭的戈登晋级。决赛中,沃克率先登场投出了17分,欧文后来居上得到20分,戈登最后同样也得到20分。两人不得不加赛一轮,这是自2012年全明星赛以来的首次三分大赛加赛。加赛轮欧文得到18分,戈登虽然在前5投只有两中,但之后的12投命中了11个,最终以20分夺冠。

最后压轴的扣篮大赛并没有出现爆炸性的画面。决赛的对决在太阳的小琼斯和步行者的罗宾逊三世之间展开。小琼



罗宾逊三世在扣篮大赛中夺冠

斯的第一扣未能成功完成得到37分,不过他的第二扣表现出色,胯下换手扣篮得到满分50分。罗宾逊三世第一扣得到44分,第二扣他用一记漂亮的飞跃三人双手反扣得到50分满堂彩“杀死”了比赛。

据新华社

文娱动态

抢票! 经典游戏《刺客信条》搬上大银幕

快报讯(记者 郑文静)“法鲨”迈克尔·法斯宾德和奥斯卡影后玛丽昂·歌迪亚主演的好莱坞动作奇幻电影《刺客信条》本周五(2月24日)即将上映,引发国内众多游戏玩家关注,现代快报观影团提前为大家准备好了福利,将邀请20位读者免费观看这部好莱坞大片!影院和时间任选哦,心动就赶快来现代快报官方微信报名吧!

信仰不灭,刺客重生。电影《刺客信条》改编自同名游戏,而该游戏与《魔兽世界》一起并称为全球玩家最想搬上大银幕的经典游戏。

其内地定档2月24日的消息曝出后,便立即引爆网络,众多游戏粉丝表示对影片非常期待,“从十字军远征到圣殿骑士,从印第安人崛起到大革命,这一路走来,一直追随《刺客信条》从未改变,必须首映去!”据悉,影片中,“法鲨”迈克尔·法斯宾德饰演的刺客后裔卡勒姆·林肯,获得了先祖阿圭拉的记忆,回到五个世纪前的西班牙宗教法庭时期开始



《刺客信条》海报

一场惊心动魄的冒险之旅。

【参与方式】

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuabao)
- 2.后台留言:#刺客信条#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

省直书协成立30周年作品展开幕

快报讯(记者 徐馨儿)2月18日,“翰墨出新——江苏省直书法家协会成立三十周年作品展”在南京图书馆展厅拉开帷幕。

2017年2月22日是江苏省

直书协成立30周年,本次展览是一次展示,也是一次回顾。此次展出作品除领导题贺、艺术家祝辞外,均出自省直书协会员之手,共160余幅。入展的作品真草隶篆皆有,书体齐全。